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VERBALE N. 725 

CONSIGLIO DEL 15 LUGLIO 2024 

 

 

 

In data 15 luglio 2024 alle 10 si è riunito in modalità mista il Consiglio dell’Ordine dei Giornalisti 

del Veneto. 

Sono presenti in sede il presidente Giuliano Gargano, i consiglieri Alessia De Marchi, Lino De 

Marchi, Giorgio Gasco e Tiziano Marson, in collegamento Claudio Baccarin, Matteo Guarda 

(vicepresidente), Lidia Maggiolo e Nicoletta Masetto. 

Assistono alla seduta in presenza l’avvocato Giorgio Battaglini in qualità di consulente legale e la 

segretaria dell’Ordine Cosetta Callegaro. 

 

Preliminarmente il consigliere Lino De Marchi in riferimento alla votazione compiuta nella seduta 

dell’8 luglio 2024 di conferma delle determine presidenziali, precisa che la non partecipazione al 

voto dei consiglieri L. De Marchi, Baccarin, Gasco e Masetto va interpretata non come astensione, 

ma come uscita dalla seduta. Segue un dibattito che si chiude con la decisione di ripetere la 

votazione relativamente al punto sulla ratifica delle determine presidenziali sull'affidamento delle 

consulenze. 

I consiglieri Baccarin, L. De Marchi, Gasco e Masetto abbandonano la seduta. Si procede alla 

votazione palese: la ratifica passa all’unanimità dei presenti. 

Rientrano i consiglieri Baccarin, L. De Marchi, Gasco e Masetto. 

 

Si passa alla discussione dell’ordine del giorno come da lettera di convocazione allegata. 

 

Dopo una breve introduzione del presidente Gargano, l’avvocato Battaglini interviene per illustrare 

la modalità di voto telematico. Si passa, quindi, alla votazione delle cariche vacanti. Il consigliere 

Lino De Marchi annuncia la propria non partecipazione al voto assiemi ai consiglieri Baccarin, 

Gasco e Masetto. Il presidente Gargano propone per la carica di tesoriere la consigliera Alessia De 

Marchi.  Si procede con la votazione: 9 gli invitati al voto, 5 i partecipanti, risultato 5 voti per 

Alessia De Marchi che viene così eletta tesoriere. Si prosegue con la votazione per la carica di 

segretario. Il presidente Gargano propone il consigliere Baccarin. Si passa al voto: 9 gli invitati, 5 i 

partecipanti, risultato 5 voti per Baccarin che ringrazia per la fiducia ma rifiuta l’incarico. Il 

presidente Gargano propone allora per la carica di segretario il vicepresidente Matteo Guarda. Si 
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procede al voto: 9 gli invitati, 5 i partecipanti, risultato 4 voti per Guarda e un astenuto. Il 

vicepresidente Guarda si riserva di accettare annunciando di comunicare la sua scelta in occasione 

della prossima seduta del Consiglio. 

Per le varie ed eventuali: viene approvato all’unanimità l’acquisto di un pc da assegnare alla 

segretaria Callegaro. (costo 700 euro).  

 

ISCRIZIONI E CANCELLAZIONI 

 

 

PRATICANTI 

D’ufficio 

 

COSTA GIACOMO CORRIERE DEL VENETO 

 

PROFESSIONISTI 

Cancellazioni 

 

TEDESCO LAURA Decesso 12.7.24 

 

 

Lidia Maggiolo abandona la seduta alle 11.37. 

 

SEGNALAZIONI/ESPOSTI 

Il consiglio decide all’unanimità di inviare al CDT la segnalazione inviata dall’ULSS 7 

Pedemontana, prot. 1506/2024 del 9/7/2024. 

 

 

La seduta si chiude alle 11.50. 

 

IL SEGRETARIO F.F.        IL PRESIDENTE 

  Matteo Guarda          Giuliano Giuseppe Gargano 


